



## **Осужденный, отбывающий наказание в исправительной колонии, признан виновным в совершении преступления экстремистского характера**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему осужденному, отбывающему наказание в исправительной колонии города Сухиничи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды) и ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершенные с использованием сети «Интернет»).

Следствием и судом установлено, что осужденный находился в исправительной колонии города Сухиничи, где при помощи мобильного телефона выложил на своей странице в социальной сети видеофайл, внесенный в Федеральный список экстремистских материалов. Кроме того, осужденный обнаружил в группе знакомств изображение иностранного гражданина и разместил репост изображения на своей странице, снабдив комментарием с призывом к враждебным действиям по отношению к людям определенной расы и национальности.

Преступление выявлено УФСБ по Калужской области и расследовалось при содействии службы собственной безопасности УФСИН. На момент совершения преступлений осужденный отбывал наказание в виде 7 лет лишения свободы по совокупности различных преступлений, в том числе за нанесение побоев иностранному гражданину по мотивам расовой ненависти и вражды. Более пяти лет назначенного наказания он уже отбыл. По новому приговору суда преступнику назначено наказание в виде трех лет лишения свободы, также усилен режим исправительной учреждения - осужденный переедет в исправительную колонию строгого режима.

09 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1134997>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---